From: @thermofisher.com>
Sent: Monday, July 1, 2024 11:17 AM

To: @med.muni.cz>
Subject: RE: Pisemné potvrzeni objednavky ¢. 1198/0156/24

Dobry den,

potvrzujeme prijeti Vasi objednavky c. 1198/0156/24.
S pozdravem

Service Sales for Czech Republic and Slovakia

Life Sciences Solutions

“Your vision of success is my mission statement!”
Life Technologies Czech Republic s.r.o.

110 00 Praha 1 - Nové Mésto| V Celnici 1031/4

Nové tel. cislo:
-@thermoﬁsher.com | www.thermofisher.com

From: @med.muni.cz>
Sent: Monday, 1 July 2024 06:56
To: @thermofisher.com>

Subject: Pisemné potvrzeni objednavky ¢. 1198/0156/24

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious,
report using the Report Phish button in Outlook or send to-@thermofisher.com.

Dobry den,

prosim timto o pisemné potvrzeni pfijeti objednavky ¢. 1198/0156/24 dle vasi nabidky ¢. 40699767
ze dne 1. 2. 2024 (dostacujici je e-mailové potvrzeni pfijeti objednavky s uvedenim pracovni pozice
osoby vystavujici potvrzeni).

Tyto pravidla nam uklada zakon o registru smluv ¢. 340/2015, ktery je Géinny od 1.7.2016.

S pozdravem

I
Masarykova univerzita / Lékarska fakulta
Kamenice 5 /625 00 Brno
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